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12. O uncnax a, b, ¢ d U3BECTHO, yTO @ > €} 0= b; b < d. CpasuuTe uncia

cnd.
He>d 2)e<d 3)c=d
13. JLnst Kayioit CHCTEMbl HEDABEHCTB YKANKHTE MHOXKECTBO €€ PelleHHH.

4) CpaBHHTb HEBOBMOXKHO

2-z>0, 2-z<0, 2-z>0,
A){z>1. B) 2. B){::<1.
Nz<1 2)l<z<2 3z >2
Orser:
14. ApHgmeTHyeCKas POrpeccys salana yesoBHsmH: a1 = —3,
Gni1 = Gn + 4. Kakoe H3 JAHHBIX YHCEN SBIRETCA 4J1eHOM 3TOi porpeccHH?
1) 220 2) 222 3) 223 4) 225

15. YkakuTe ypaBHeHHe NPSIMOI, KOTOpas He JmeeT OBLIHX TOUeK C rpadHKoM

yniunn y = —a* + 4.

1Hy=-5 2)y=5 3)y=0 4)y=4
16. Ha prcytike H306paxen rpaK QyHKIHH Y = f(z), obnacTbio onpene-
JleHisA KOTOPOI SIBARETCS NPOMEXYTOK [—4;5]. Micnonib3ysi puc. 3, BLISICHHTE,
KaKoe 13 yTBEPXKJCHHA HEBEPHO.

1) dyuKumst yObBaeT Ha npomeskyTke(—3; 3]

2) Hanmenbluee 3nauenye YHKLAH PABHO — 3

3) f(4)=0

4) (1) < f(-1)

Yactb 2
3apanns 9TOM YACTH BBINOJHANTE € 3ANUCHIO PEWEHHS

2
1.(2) Pelune HepaBeHCTBO! % < 328

Puc. 3.

2.(4) Peusitre cHeTemy ypasreniii

128.
2ab—10a+5—b

20 —Ta+3
4. (6) Tpy cMeILIMBAHHH IBYX PACTBOPOB OMIHOM H TO# e KHCNOTHI ¢ KO|
paussmi 40% # 70% cOOTBETCTBEHHO MOJYUHIH PACTBOP. L‘U:‘J‘.t’.‘ l;\; »;:l(lig‘;
KHC0TBL. B KakoM oTHOUICHHH GBI B3ATEL NEPBbIT H m'o};oi'i par;mou;bx" ’

5.(6) Moctpoiite rpadpuk ynkuni y = f(z), e

3. (4) Cokpatute npoGhb.
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liecan -2 2K2,
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6 + 8, ecan x > 2.
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